个股最大的风险,就是流动性风险。你怎么看

从投机的角度看,确实是这样,没有流动性,股价就不会有波动,没有波动就不会有溢价,没有溢价,企业就很难获得融资。当一只股票没有了流动性,就失去了希望。

有流动性,股市才有溢价

股市中的仙股之所以被叫做仙股,就是因为没有流动性,就在那里一天一天的画心电图。新三板存在同样的问题,科创板的大牛股安集科技知道吧,只是更换了一个上市平台,市值翻了近10倍,安集科技新上市几周成交量有人关注过吗,平均都在七八亿的水平,新三板1万多家上市企业,一天的成交不过也就这个水平而已。看到了吧,流动性对一只股市影响有多大。

没有流动性的股市如一潭死水

远的不说,就当下的股市,沪市一天的成交1500亿左右,这中间还有200多亿来自科创板,这也是为什么现在没有行情的原因。股市拉升是需要人民币的,机构进场建仓了,才会拉升,一天只有1000多亿的?量,机构怎么进场,机构都不想进场,又哪里来的拉升行情。

没有成交量的个股都是风险,坚决不能碰

一天成交只有几十万,几百万的个股,谁会去碰,随便进去点资金就拉涨停了,可问题是涨停了自己怎么出来,没有成交,没有流动性,谁会接盘。新三板的失败就是因为没有流动性,现在A股中也在大把的这类股票存在。以前A股中出现低价股,早就抢疯了,但是现在不行,经历了中弘面值退市的教训后,赌的人越来越少,以后没有成交股的股票,将逐步轮为仙股的行列,而且还要面临面值退市的风险。

总结:流动性确实是个股的最大风险,因为没有流动性,就没有溢价,上市也就没什么意思了。

我是禅风, 点个赞加关注, 还有更多的精彩内容与你分享

投资港股有什么风险呢

港股通投资的风险包括但不限于:股票范围存在限制的风险、额度控制的风险、交易日的风险、汇率风险、订单类型差异的风险、港股通交易通讯故障的风险、免费一档行情延迟的风险、权益证券交易限制的风险、权益证券上市延后的风险、意愿

申报时间短或不能申报的风险、新股发行认购限制的风险。在此,也特别提醒您,应熟悉了解香港市场相关规定,充分关注港股通交易风险,根据自身风险承受能力审慎参与港股通交易。

香港保险好吗规避了你人生的哪些风险

谢邀[祈祷][玫瑰]

香港保险好与不好不是绝对,保险适合自己才是好的,这看你怎么去思考分析了。 其实大陆的保险更人性化,更适合大陆人。从基础人身保障来看,保险种类还是很多,是国内保险最好的,无论从核保还是从产品条款和形态都最好的,理赔也很方便就在身边,不麻烦。

香港保险的产品比内地虽然保障范围广、保费低,保额高。内地客户购买的香港保险虽然购买香港的保险产品理赔较方便,如果发生理赔纠纷需要依靠法律途径来解决的时候,客户将要承担法律诉讼费用,成本要比在内地高出许多,对当事人来更麻烦,也更不方便了。

港股通交易业务的主要风险有哪些

港股通投资者可能面临以下跨境结算风险:

- (1)港股通交易的交收可能因香港出现台风或黑色暴雨等发生延迟交收;
- (2)香港结算因极端情况下无法交付证券对中国结算实施现金结算的,中国结算 参照香港结算的处理原则进行相应业务处理;
- (3)香港结算发生破产而导致其未全部履行对中国结算的交收义务的,中国结算协助向香港结算追索,但不承担由此产生的相关损失。

做空港股有风险吗

做空任何股票的风险都相当大。

举例来讲,一只股价10元的股票,做空最大收益为10元(股票跌至0,退市),而理论上讲股价可以升到无限大,意味潜在的做空损失也是无限大。

另外,做空需要严格遵守相关法律法规,投资者需深入了解学习相关知识和条例后,谨慎评估自身财务状况及投资策略做出相关决策。

《证券及期货(卖空及证券借贷(杂项))规则》请查阅以下电子版香港法例: